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Предлагается обложить новыми сборами 22 вида услуг малого бизнеса
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Взять его!
Автомастерские, 
салоны красоты, 
химчистки, фотоателье, 
швейные мастерские, 
такси и даже платные 
туалеты могут обложить 
дополнительными 
сборами. Всего под них 
могут попасть 22 вида 
самых популярных 
среди населения услуг 
малого бизнеса. В том 
числе рестораны и 
магазины.

Естественно, могут подняться 
и цены на них. И произойдет 

это уже в следующем году, если бу-
дет принят законопроект поправок 
в Налоговый кодекс. Этот документ 
уже внесен в Госдуму Комитетом 
ГД по бюджету и налогам.

По замыслу авторов, это по-
может пополнить региональные 
бюджеты. По разным оценкам, 
новые сборы могут приносить 
местной казне от 20 до 30 милли-
ардов рублей в год. Однако экс-
перты «РГ» волнуются, как бы все 
это не «зарезало курочку, которая 
несет золотые яйца». Проблему 
дефицитов бюджета надо решать 
по-другому, говорит доцент кафе-
дры государственного регулиро-
вания экономики РАНХиГС Алексей 
Алтынцев.

 В секторе обозначенных 22 
видов услуг, по оценкам Общерос-
сийской общественной организа-
ции малого и среднего предпри-
нимательства «ОПОРА России», 
занято сегодня до 70 процентов 
малых компаний страны. Для каж-
дой из услуг в Налоговом кодексе 
будут установлены базовые ставки 
налога - от 6 тысяч рублей до 600 
тысяч. Например, услуги химчи-
сток, авторемонтных, ювелирных, 
швейных мастерских, парикма-
херских, предлагается облагать 
базовой ставкой - от 60 тысяч до 
300 тысяч рублей. Местные власти 
при этом вправе либо «не трогать» 
эти ставки, либо уменьшать до 
нуля, сохраняя необходимые для 
населения виды бизнесов, либо 
увеличивать до максимума, то есть 
в десять раз. Тогда бизнесмены, 
заплатят сбор в 600 тысяч и в 3 
млн рублей.

Размер сбора будет зависеть и 
от величины помещения. Напри-
мер, за каждый квадратный метр 
торгового зала или кафе площадью 
свыше 50 квадратов хозяевам при-
дется «внести» в казну по 6 тысяч 
рублей.

«Чем меньше площадь, тем 
выше отчисления, 600 тысяч ру-
блей», - поясняет руководитель 
центра экспертизы и аналитики 
проблем предпринимательства 
«ОПОРЫ России» Иван Ефремен-

ков. - При этом небольшие мага-
зины и кафе в малопосещаемых 
местах можно будет сразу закры-
вать». Для платных туалетов - своя 
базовая ставка 300 тысяч рублей.

Этими же поправками предла-
гается новый гостиничный сбор. 
Его базовая ставка будет 50 ру-
блей за полные и неполные сутки 
проживания. Правда, от сбора 
освобождены общежития, базы 
отдыха, медцентры.

Представителя «ОПОРЫ Рос-
сии» при этом тревожит судьба 
владельцев патентов. За два по-
следних года на патентную си-
стему налогообложения по видам 
деятельности перешли более 100 
тысяч предпринимателей по Рос-
сии. «Теперь эти люди окажутся по 
сути под двойным налоговым гне-
том - заплатят сначала за патент, 
потом будут вынуждены платить 
сборы. Ведь виды деятельности в 
регионах дублируются», - говорит 
эксперт. Гораздо проще, по его 
словам, будет закрыть легальный 
бизнес или работать «в серую».

Вдобавок - головная боль с 
дополнительной отчетностью. 
Платить сбор предпринимателей 
обяжут ежеквартально, не позднее 
25-го числа месяца, «предше-
ствующего периоду обложения». 
И каждый квартал бизнесменам 
придется подавать для отчета по 
местным сборам отдельные на-
логовые декларации.

Общая оценка - новые сборы 
поставят под удар не только малый 
бизнес, но и сферу доступных до 
сих пор массовых услуг населе-
нию, которые могут оказаться в 
дефиците либо вырасти в цене. 
«Стричься-бриться, стирать-ре-
монтировать, посещать рестора-
ны-кафе - для многих граждан это 
станет накладным», - не исключает 

Алексей Алтынцев. При этом от-
мечая сложную ситуацию с попол-
нением местных бюджетов и вы-
нужденный выбор властей между 
справедливым распределением 
налоговой нагрузки (от введения 
налога с продаж отказались, налог 
на добавленную стоимость не по-
высили, напоминает он), эксперт 
«РГ» уверен - повышению доходов 
местных бюджетов новые сборы 
не помогут. «Странно резать «зо-
лотую курицу», - малый бизнес», 
- говорит он.

Проблему, по мнению Алтын-
цева, надо решать комплексно. 
Сокращать расходную часть бюд-
жетов всех уровней, перерас-
пределяя источники доходов. Это 
касается в основном налогов, 
которые собираются равномер-
но, - налога на доходы физлиц, на 
прибыль предприятий, на добав-
ленную стоимость (НДС).

Как сообщили «РГ» в «ОПОРЕ 
России», предпринимательское 
объединение направило письмо 
в адрес Комитета Госдумы по 
бюджету и налогам от лица мил-
лионов малых предпринимателей 
о несвоевременности и нецелесо-
образности перемен в налоговом 
законодательстве.

Позиция «ОПОРЫ России» в 
том, что, несмотря на необходи-
мость решения проблемы несба-
лансированности региональных 
бюджетов, введение сборов не по-
зволит достичь этой цели. «Посту-
пления будут сконцентрированы в 
экономически успешных регионах, 
а не в отдаленных муниципалите-
тах», - поясняют в «ОПОРЕ». Кроме 
того, введение в одном регионе 
одного сбора, а в другом иного 
будут стимулировать отток из 
одних субъектов в другие предпри-
нимателей. А позитивный эффект 

для регионов будет минимальный.
В «ОПОРЕ» перечисляют и дру-

гие негативные последствия для 
экономики страны - дробление 
бизнеса, снижение предприни-
мательской активности. И напо-
минают 2013 год, когда страховые 
взносы были увеличены в два 
раза. Это привело к массовому 
закрытию индивидуальных пред-
принимателей. Из бизнеса ушли 
более 600 тысяч индивидуальных 
предпринимателей. Сейчас рост 
будет намного значительнее.

В «ОПОРЕ» обращают внима-
ние, что инициативы публично не 
обсуждались с предприниматель-
ским сообществом. И предлагают 
срочно провести публичные кон-
сультации.

Бизнесу 
дадут право 
на ошибку

С 2015 года форма налоговой 
декларации для физических лиц 
изменится. В ней появятся новые 
поля. В них налогоплательщики 
- индивидуальные предприни-
матели, нотариусы и адвокаты, 
частнопрактикующие врачи смогут 
самостоятельно корректировать 
налогооблагаемую базу, если 
раньше они ее занизили при сдел-
ках. И теперь хотят самостоятель-
но погасить недоимку в результате 
применения нерыночных цен.

Как пояснили «РГ» в ФНС, са-
мостоятельные корректировки 
касаются отдельной категории 
физических лиц: тех, кто заклю-
чает сделки с так называемыми 
взаимозависимыми лицами. На-
пример, по ценам, отличающимся 
от рыночных, продают товары, 
оказывают услуги. Партнер компа-

нии «Налоговик» Дмитрий Липатов 
приводит такой пример.

Предприниматель занимается 
сдачей квартир в аренду. Несколь-
ко квартир он по документам сдает 
своему брату, сестре и матери. 
По документам (договорам арен-
ды) цены аренды этих квартир на 
60 процентов ниже рыночных. В 
результате образуется налоговая 
выгода по этим трем квартирам, а 
налог на доход занижен на 60 про-
центов по каждой из этих квартир.

Сделки с взаимозависимыми 
лицами очень широко распростра-
нены. Однако благодаря возмож-
ностям, предоставленным Налого-
вым кодексом, налогоплательщики 
теперь вправе «раскаяться»: само-
стоятельно пересчитать налоговую 
базу и сумму НДФЛ, исходя из 
рыночной цены предмета сдел-
ки, и указать уточненную суму в 
специальных строках налоговой 
декларации.

Во время контрольной провер-
ки декларации эту информацию 
автоматически считает компью-
терная программа, легко учтут 
налоговики. И не начислят пени 
на недоимку, поскольку с даты ее 
возникновения до истечения срока 
погашения они не начисляются.

По словам сотрудника ФНС, 
эта норма в Налоговом кодексе 
действует с 2012 года, пользуется 
популярностью. Но до сих пор 
налоговики предлагали добро-
совестным бизнесменам при-
лагать к декларациям отдельные 
пояснительные записки по скор-
ректированным суммам налогов 
сложных сделок. Теперь, когда в 
декларациях появится отдельная 
строка, бизнесменам станет про-
ще реализовать свое право на 
ошибку, избегая таким образом 
«наказания рублем». А налогови-
кам легче перепроверить полноту 
и правильность расчетов налогов.

Кстати, изменения по само-
стоятельной корректировке с 2015 
года планируется внести не только 
в форму декларации по НДФЛ, но 
и в декларации по налогу на при-
быль организаций, НДС и НДПИ, 
то есть для широкого применения 
юридическими лицами.

В ФНС уточнили, бизнес все 
чаще предпочитает самостоя-
тельно корректировать налогоо-
благаемую базу. Дополнительные 
поступления в бюджет в 2014 году 
оцениваются миллионами рублей. 
«И это при отсутствии новых строк 
в налоговых декларациях», - под-
черкивают налоговики.

Новации упростят для нало-
гоплательщиков процедуру от-
ражения сумм самостоятельных 
корректировок: пояснительные 
записки теперь писать не придет-
ся. В ФНС при этом прогнозируют 
рост доходов бюджетов.

Татьяна Зыкова, 
«Российская газета»



В налоговых инспекциях
25 октября прошли
«Дни открытых дверей»
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ПРОКУРАТУРА ЛЕНИНСКОГО РАЙОНА г. ЕКАТЕРИНБУРГА РАЗЪЯСНЯЕТ

Порядок лицензирования 
предпринимательской 
деятельности 
по управлению 
многоквартирными домами

Cведение о торгах
Общество с ограниченной ответ-

ственностью «Профессиональное 
антикризисное управление», яв-
ляющееся Организатором торгов 
по продаже имущества  Обще-
ства с ограниченной ответ-
ственностью «Уральский завод 
энергомашиностроения» (ИНН 
6660134675, КПП 667301001, ОГРН 
1026604973757; 620012, Свердлов-
ская область, г. Екатеринбург, пло-
щадь Первой пятилетки, УЗТМ, АБК 
цеха 52; конкурсный управляющий 
Страчук Елена Валерьевна (ИНН 
595200707189, СНИЛС 065-617-
135-65; 618400, Пермский край, г. 
Березники, а/я 623), член Неком-
мерческого партнёрства «Саморе-
гулируемая организация арбитраж-
ных управляющих «Меркурий» (ИНН 
7710458616, ОГРН 1037710023108; 
125047, г. Москва, ул. 4-я Тверская-
Ямская, д. 2/11, стр. 2); Решение 
Арбитражного суда Свердловской 
области от 11.07.2013г. по делу 
№ А60-37155/2010, Определение 
Арбитражного суда Свердловской 
области от 30.09.2013г. по делу № 
А60-37155/2010), сообщает, что 
по причине отсутствия заявок на 
участие в торгах не состоялись 
назначенные на 29.08.2014г. от-
крытые торги в электронной фор-
ме путем проведения аукциона с 
открытой формой представления 
предложений о цене по продаже 
следующего имущества, обреме-
нённого залогом:

Лот № 1 – Помещение. Литер: 
Т, Т1, Т2. Площадь: общая 4850,5 
кв.м. Номера на поэтажном плане: 

1 этаж: 1-40, 42-57; антресоль (отм. 
2.800): 1-2, 12-14, 16-39; антресоль 
(отм. 5.000): 1-2, 11-22. Назначе-
ние: нежилое. Адрес (местополо-
жение): Российская Федерация, 
Свердловская область, г. Екате-
ринбург, пл. 1-ой Пятилетки. Ка-
дастровый (или условный) номер: 
66:01:06:1526:00:03. Свидетель-
ство о государственной регистра-
ции права собственности № 66 АГ 
657713 от 02.04.2009г. (повторное, 
взамен свидетельства № 566172 
серия 66 АГ от 05.02.2009г.); Право 
аренды земельного участка. Када-
стровый номер земельного участка 
66:41:0110019:0072. Местополо-
жение: г. Екатеринбург, пл. Первой 
Пятилетки. Категория земель: зем-
ли поселений (весь). Разрешенное 
использование (назначение): под 
существующий открытый склад. 
Площадь: 7102 кв.м.

Сообщение о проведении выше-
указанных торгов было опубликова-
но в Газете «Депутатский круг» № 
47-48 (459-460) от 18.07.2014г., 
а также размещено 18.07.2014г. 
в Едином Федеральном Реестре 
сведений о банкротстве (ЕФРСБ) 
за № 329074.

Организатор торгов сообщает о 
продаже указанного в настоящем 
сообщении Лота № 1 на повтор-
ных открытых торгах в электронной 
форме путём проведения аукциона 
с открытой формой представления 
предложений о цене.

Начальная цена продажи Лота 
№ 1 устанавливается в размере на 
10% (десять процентов) ниже на-

чальной цены продажи этого лота, 
установленной на первоначальных 
торгах, что составляет 52 200 000 
(пятьдесят два миллиона двести 
тысяч) рублей с учётом НДС по 
ставке 18% при его начислении, в 
том числе стоимость права аренды 
земельного участка.

Сведения об имуществе, его 
составе, характеристиках, опи-
сание имущества, порядок оз-
н а к о м л е н и я  с  и м у щ е с т в о м  и 
документами; порядок оформле-
ния участия в торгах, перечень 
представляемых участниками 
торгов документов и требования 
к их оформлению; порядок и срок 
заключения договора купли-про-
дажи имущества; сроки платежей, 
реквизиты счетов, на которые 
вносятся платежи; сведения об 
Организаторе торгов, его почто-
вый адрес, адрес электронной 
почты, номер контактного теле-
фона – содержатся в сообщении 
о проведении первоначальных 
торгов, опубликованном в Газете 
«Депутатский круг» № 47-48 
(459-460) от 18.07.2014г.,  а 
также размещённом 18.07.2014г. 
в Едином Федеральном Реестре 
сведений о банкротстве (ЕФРСБ) 
за № 329074.

З а я в к и  п р е д с т а в л я ю т с я  с 
10:00 ч. 10.11.2014г. до 16:00 ч. 
16.12.2014г. (время московское). 
Задаток для участия в торгах уста-
навливается в размере 5% (пять 
процентов) от начальной цены 
продажи Лота № 1, установленной 
на повторных торгах, и вносится 

на расчетный счет Организатора 
торгов: р/с 40702810400630005121 
в  Е к а т е р и н б у р г с к о м  ф и л и а -
л е  О А О  « Б а н к  М о с к в ы » ,  к / с 
3 0 1 0 1 8 1 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 9 6 5 ,  Б И К 
046577965; и должен поступить на 
данный расчетный счет не позднее 
даты окончания срока представле-
ния заявок. «Шаг аукциона» (вели-
чина повышения начальной цены 
продажи Лота № 1) составляет 5% 
(пять процентов) от начальной цены 
продажи Лота № 1, установленной 
на повторных торгах. Победите-
лем открытых торгов признается 
участник торгов, предложивший 
наиболее высокую цену за имуще-
ство. Начало аукциона в 12:00 ч. 
18.12.2014г. (время московское) на 
сайте «www.regtorg.com». Резуль-
таты торгов подводятся в 16:00 ч. 
18.12.2014г. (время московское) на 
сайте - «www.regtorg.com».

В случае признания повторных 
открытых торгов по продаже иму-
щества несостоявшимися залого-
держатель ООО КБ «УМБ» вправе 
оставить предмет залога за собой 
по цене на 10% (десять процентов) 
ниже начальной продажной цены на 
повторных торгах в порядке, уста-
новленном Федеральным законом 
«О несостоятельности (банкрот-
стве)» № 127-ФЗ от 26.10.2002г.

Если залогодержатель ООО КБ 
«УМБ» не воспользуется правом 
оставить предмет залога за со-
бой, то торги посредством пу-
бличного предложения будут про-
водиться со ссылкой на данное 
сообщение.

В последнюю субботу 
сентября и в минувшую 
субботу - 25 октября 
в Межрайонной 
инспекции ФНС России 
№ 25 по Свердловской 
области, как и во всех 
инспекциях России 
проведены Дни 
открытых дверей для 
налогоплательщиков 
физических лиц.

Данное мероприятие 
проводится уже не 

первый год. Благодаря мас-
совой информации в ин-
спекцию обратилось около 
четырехсот человек. 

 В операционном зале 
инспекции постоянно при-
сутствовали администра-
торы, которые приветливо 
встречали всех пришедших 
и направляли к специали-
стам  на консультации. 

Для удобства налогопла-
тельщиков были  оборудо-
ваны дополнительные ме-
ста ожидания, установлены 
компьютеры с выходом в 
интернет и возможностью 
вывода на печать. Налого-
плательщикам рассказали 
об Интернет-сайте ФНС 
России, научили пользо-
ваться Интернет-сервиса-
ми сайта. Многих граждан 
привлекла возможность 

подключения к Интернет-
сервису «Личный кабинет 
налогоплательщика». Так, 
в рамках мероприятия воз-
можностью подключения 
к «Личному кабинету» вос-
пользовались 323 налого-
плательщика.

Граждане, пришедшие на 
Дни открытых дверей полу-
чили информацию о едином 
налоговом уведомлении, о 
законодательстве по иму-
щественным налогам, полу-
чили квитанции для уплаты 
налогов, узнали о наличии 
задолженности или пере-
платы.

Большинство посети-
телей отметили важность  
проводимого мероприятия, 
выразили благодарность 
сотрудникам инспекции за 
организацию Дня открытых 
дверей. Такие мероприятия 
помогают повысить налого-
вую грамотность населения, 
повышают имидж сотрудни-
ков инспекции и способству-
ют своевременной уплате 
налогов. Напоминаем, что 
срок уплаты имущественных 
налогов за 2013 год – не 
позднее 5 ноября 2014 года.

С.Н. Орлова,
 заместитель начальника 

инспекции, советник 
государственной гражданской 

службы 1 класса
Российской Федерации 

Постановлением  
Правительства 
Российской 
Федерации от 
28.10.2014 № 1110 
«О лицензировании 
предпринимательской 
деятельности 
по управлению 
многоквартирными 
домами» 
определен порядок 
лицензирования 
предпринимательской 
деятельности 
по управлению 
многоквартирными 
домами.

Ус т а н а в л и в а ю т с я 
лицензионные тре-

бования к соискателям 
лицензии и к лицензиа-
там, определяются по-
рядок ведения реестра 
дисквалифицированных 

лиц управляющих органи-
заций и порядок контроля 
за соблюдением органами 
исполнительной власти 
субъектов РФ требований 
к лицензированию.

Так, к числу лицензион-
ных требований отнесены 
требования к соблюдению 
лицензиатом правил со-
держания общего имуще-
ства в многоквартирном 
доме и правил предостав-
ления коммунальных услуг 
собственникам и поль-
зователям помещений в 
многоквартирных домах 
и жилых домов.

Предусмотрено, что при 
неоднократном в течение 
календарного года на-
значении лицензиату или 
его должностным лицам 
административного на-
казания за неисполнение 
предписания об устране-
нии выявленных наруше-
ний лицензионных тре-
бований, выданного ор-

ганом государственного 
жилищного надзора, све-
дения о соответствующем 
многоквартирном доме 
исключаются из реестра 
лицензий субъекта РФ, 
за исключением случаев, 
когда собственники поме-
щений в многоквартирном 
доме приняли решение 
продолжить деятельность 
лицензиата. 

Основанием для обра-
щения в суд с заявлением 
об аннулировании лицен-
зии является исключение 
из реестра субъекта РФ 
п о  у к а з а н н ы м  о с н о в а -
ниям сведений о много-
квартирных домах, общая 
площадь помещений в 
которых составляет не 
менее пятнадцати про-
центов от общей площа-
ди помещений в много-
квартирных домах, дея-
тельность по управлению 
которыми осуществлял 
лицензиат.
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Устоит ли Россия
в информационной войне?

Наша страна с древ-
них времен под-
вергалась не толь-

ко военным нападкам, но и 
постоянным информаци-
онным атакам со стороны 
западной цивилизации. 
И не только потому, что 
она является выгодной 
географической и эконо-
мической территорией с 
многочисленными восста-
навливаемыми природны-
ми богатствами. Главной 
причиной атак было отли-
чие русского человека от 
человека западного мира, 
лишенного естественных 
нравственных ценностей.

Те, кто не подвергался 
изменению по западному 
образцу,  уничтожались, 
сгонялись в резервации. 
Гл а в н ы м  м е х а н и з м о м 
оболванивания человече-
ства было создание новой 
буржуазно-демократиче-
ской экономики, венцом 
которой стало создание в 
1913 году ФРС США. Все 
мы прекрасно знаем, что 
экономика — основа лю-
бого государства. Но если 
экономика культивирует в 
человеке негативные ка-
чества личности, такие как 
алчность, обман, жадность 
и массу других, общество 
теряет свое природное 
гармоничное развитие. 
В буржуазном обществе 
система образования и 
социального устройства 
позволяет  воспитывать 
и н д и в и д у у м о в ,  л и ш е н -
ных нравственных начал, 
удобных для дальнейшей 
эксплуатации. Правящая 
элита Запада ведет инфор-
мационную войну в своих 
странах и странах, которые 
подвергаются экспансии, 
манипулируя сознанием 
людей. Примером может 
служить и Украина.

Экспансия России, на-

чатая в 90-х, не удалась 
по причине прихода к ру-
ководству страной челове-
ка, который не поддается 
манипуляции сознания. Но 
негативные последствия 
для нашей страны были до-
статочно велики. Сегодня 
нам навязана капитали-
стическая форма хозяй-
ствования с финансово-
спекулятивной банковской 
системой и торгашеским 
м ы ш л е н и е м .  Р а з р у ш е -
ны система образования, 
культура и нормальные 
социальные отношения в 
обществе.

Информационная война 
ведется и в реализации 
праве. Характерным при-
мером могут служить пре-
ступления, которые имели 
место, но не расследова-
лись, и уголовные дела, 
к о т о р ы е  р а с с м а т р и в а -
лись в судах и не принесли 

ожидаемого результата. 
Некоторые номенклатур-
ные чиновники создают 
системы хозяйствования, 
позволяющие расхищать 
сотни миллионов рублей, 
деньги присваиваются и 
выводятся за границу. За 
сохранность похищенных 
у народа денег расхити-
тели обязаны зарубежным 
«друзьям» и вынуждены 
проводить государствен-
ную политику внутри Рос-
сии по западным лекалам, 
о с у щ е с т в л я я  п р и  э т о м 
и н ф о р м а ц и о н н о е  о б е -
спечение своей деятель-
ности, выдавая желаемое 
за действительное. Если в 
хозяйственной деятельно-
сти последствия становят-
ся мины спустя несколько 
лет, то в уголовно-право-
вой практике это просма-
тривается на первоначаль-
ной стадии. Часто такие 

дела не доходят до судов, 
а подозреваемые поги-
бают даже в стенах госу-
дарственных учреждений. 

П р и м е р о м  т о м у  м о ж е т 
быть дело депутата город-
ской Екатеринбургской 
Думы и руководителя ОПС 
«Уралмаш» Александра 
Хабарова, который не до-
жил до суда, а был  найден 
мертвым в стенах СИЗО 
Екатеринбурга несколько 
лет назад. Напрашивается 
вывод о том, что дело было 
возбуждено после того как 
депутат плотно перекрыл 
финансовые механизмы 
отмывания и перераспре-
деления крупных денеж-
ных потоков номенклату-
ры, взращенной на волне 
90-х с участием западных 
специалистов.

Кроме того, в ходе рас-
следования уголовных дел 
по крупным хищениям, 
дела необоснованно «во-
локитятся» и даже по рас-
смотренным в судах делам 
этой категории не возме-

щается ущерб, причинен-
ный государству и народу. 
В этом случае мировая 
практика имеет такие фор-
мы взыскания, как долго-
вые отбытия наказания: 
не отдал долги — сиди и 
работай, возвращай весь 
объем похищенного. При 
таких условиях эти пре-
ступления сократились бы 
если не полностью, то, по 
крайней мере, на 50%. А 
это как минимум экономия 
половины бюджета России, 
необходимая для нашей 
страны в это трудное вре-
мя. Чтобы не пострадало 
бедное население,  эту 
форму ответственности 
необходимо вводить с 1 
миллиона похищенных ру-
блей.

Самое прискорбное, что 
эта категория чиновников, 
расхищающих бюджет, как 
правило, является под-
вижниками западной идеи. 
Крупные расхитители го-
сударственных средств, 
к о р р у м п и р о в а н н о е  ч и -
новничество, продажные 
правоохранители — вот 
основные проводники за-
падной идеологии и ин-
формационной политики. 
Они своим примером и не-
посредственным участием 
осуществляют стратегию 
Запада по разрушению 
нашего государства из-
нутри, создавая непра-
вильное информационное 
и практическое представ-
ление народа о построении 
гармоничного здорового 
общества.

Сегодня народ поддер-
живает нашего Президен-
та и не допустит развития 
событий по украинскому 
сценарию. Как показывает 
история, в трудную минуту 
руководитель государства 
всегда обращается к наро-
ду, анализируя ситуацию, 
о п р е д е л я я  к о н ц е п ц и ю 
д а л ь н е й ш е г о  р а з в и т и я 
страны и надеясь на его 
помощь.

Люди, которые уничтожают народы целых стран, не вправе учить нас демократии и ценностям свободной жизни. 
В.В. Путин

Президент Свердловского отделения Всероссийской полицейской 
ассоциации Владимир Кольцов рассуждает о том, как России 
выстоять перед атаками извне и избежать разрушения изнутри.

В парке Маяковского поставили первую в городе новогоднюю елку
В ЦПКиО имени 
Маяковского установили 
первую новогоднюю 
ёлку города. Её высота 
составляет 22 метра.

Кроме того, стало известно, 
что каток в парке Маяков-

ского откроется 14 ноября. В этот 
день в парке состоятся выступле-
ния участников школы фигурного 
катания, мастер-классы для на-
чинающих фигуристов, конкурсы, 
файер-шоу и ледовая дискотека.

 Площадь катка составит больше 
5 000 квадратных метров. Раз-

влечение будет до-
ступно для горожан 
ежедневно с 11:00 и 
до 23:00. Стоимость 
входного билета: 50 
рублей для школь-
ников и 100 рублей 
для взрослых. Про-
кат коньков (за один 
час): 50 рублей до-
школьникам и пен-
сионерам и 100 ру-
блей для взрослых и 
школьников.

Каток в конце ноября откроется 
также возле ТРЦ «Радуга-парк». 

Стоимость входа – 50 рублей, 
прокат – 150 рублей в час.

 Покататься на коньках можно 
будет и на стадионе «Юность». 

Площадка по традиции откроется 
в конце ноября.

E1.RU
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Рынок полон зелени
Доллар начал активное 
наступление на курсы 
практически всех 
мировых валют. Та же 
японская иена не стоила 
к «американцу» так 
дешево, как сейчас, с 
ноября 2007 года. Что-
то противопоставить 
атаке доллара может 
пока только китайский 
юань. Рубль, впрочем, к 
своему атлантическому 
конкуренту тоже пока 
недооценен, считают 
эксперты «РГ».

Снижаться к доллару у 
японской иены вошло в 

привычку еще с января 2012 
года. Но нынешний курс валю-
ты Страны восходящего солн-
ца удивил многих. Накануне в 
один из моментов биржевых 
торгов за один доллар пред-
лагали сразу 115 иен. Так низ-
ко японская валюта не падала 
последние семь лет.

Утешить иену может только 
тот факт, что она не одинока. 
Компанию ей составляют еще 
порядка двадцати основных 
мировых валют. Причем, к 
доллару стабильно дешеве-
ют деньги как развитых, так и 
развивающихся стран. Дав-
ление доллара как минимум с 
сентября ощущают на себе и 
британский фунт, и швейцар-
ский франк, и бразильский 
реал, и российский рубль. 
Прибавляет  относительно 
американской валюты в по-
следнее время только юань, 
но его рост больше похож на 
статистическую погрешность, 
нежели на какое-то серьезное 
укрепление.

По мнению аналитиков, в 
усиление мировых позиций 
доллара вмешалась, в том 
числе, и политика: речь идет 
о победе республиканцев на 
промежуточных выборах в 
США. А если говорить толь-
ко об отношениях доллара и 
иены, то Банк Японии еще и 
сам снизил цену своей валю-
ты, напечатав новых денег для 
стимулирования собственной 
экономики.

Но главное, конечно, не это. 
Интерес к покупке американ-
ской валюты во всем мире 
проснулся после события, 
которого так долго ждали ин-
весторы по всей планете. Фе-
деральная резервная система 
США на прошлой неделе на-
жала на кнопку выключения 
печатного станка для долла-
ров, окончательно свернув 
программу количественного 
смягчения экономики, кото-
рую проводила несколько лет.

«Сейчас инвестиционные 

фонды мира уходят из других 
валют. Экономика США сейчас 
набирает темпы роста, до-
верие к доллару неизбежно 
усиливается», - говорит пре-
зидент Московской между-
народной валютной ассо-
циации Алексей Мамонтов. 
Этот  аспект  очень важен, 
ведь ценность доллара,  в 
отличие от многих других ва-
лют, обеспечивается именно 
американской экономикой. 
Золотовалютного обеспече-
ния у него нет, напоминает 
собеседник «РГ». Хранилище 
золотых запасов на военной 
базе Форт-Нокс, что в штате 
Кентукки, дает доллару в пла-
не обеспеченности от силы 6 
процентов. А раз американ-
ская экономика сейчас на 
подъеме, то процесс укрепле-
ния доллара к другим валютам 
будет продолжаться, делает 
вывод Алексей Мамонтов. Как 
долго - пока непонятно. Если 
не брать во внимание никакие 
другие факторы, то эффект от 
сворачивания количествен-
ного смягчения может идти 
месяц-два, говорит эксперт 
«РГ». Но есть еще такая вещь, 
как нефтяные цены: их сни-
жение либо повышение будет 
влиять на курсы валют как ми-
нимум развивающихся стран.

Так что серьезной конку-
ренции долларовому натиску 
пока не видно. Евросоюз было 
предпринял попытку выйти из 
стагнации и встряхнуть свою 
экономику,  но оптимизм в 
Старом Свете быстро рассе-
ялся, необходимый импульс 
для разгона хозяйственных 
процессов пока не найден. Так 
что евро, похоже, тоже пока 
будет к доллару дешеветь. 
А о небольшом укреплении 
юаня к американской валюте 
серьезно говорить не прихо-
дится, потому что оно вообще 
вряд ли является рыночным 
процессом, замечает Алексей 
Мамонтов. Не стоит забывать, 
что юань не является сво-
бодно обращаемой валютой, 
даже несмотря на то, что уже 

выбрался из тисков фиксиро-
ванного курса.

Рубль как валюта развиваю-
щейся страны тоже в стороне 
от мировых процессов не оста-
лась. Впрочем, это уже ни для 
кого не секрет. Вчера доллар в 
очередной раз продемонстри-
ровал к нашей валюте исто-
рический максимум - за него 
предлагают уже 45,19 рубля. 
Как долго еще курс рубля бу-
дет снижаться к «американцу» 
и где здесь глубина падения, 
сказать пока сложно, отмеча-
ет Алексей Мамонтов. Но что 
совершенно точно - снижение 
рубля обусловлено далеко 
не только дешевой нефтью и 
геополитикой. «Спекулянты 
сейчас, видимо, пытаются 
воспользоваться переходным 
процессом ЦБ от валютного 
к инфляционному таргетиро-
ванию», - считает собеседник 
«РГ». Впрочем, Банк России на 
днях уже частично перекрыл 
кислород слишком ретивым 
игрокам рынка, ограничив раз-
мер собственных ежедневных 
валютных интервенций до 350 
миллионов долларов. И по-
этому из-за спекулятивного 
фактора рубль действительно 
можно считать недооценен-
ным, соглашается со словами 
первого зампреда ЦБ РФ Ксе-
нии Юдаевой собеседник «РГ».

Поспособствуют ли шаги 
мегарегулятора по сворачи-
ванию спекулятивной состав-
ляющей курса рубля укрепле-
нию национальной валюты, 
покажет время. Но, по словам 
Алексея Мамонтова, раз уж 
речь идет о переходе к сво-
бодному плаванию рубля, то 
нужно готовиться не к ста-
билизации его курса, а к его 
постоянным колебаниям как 
в сторону ослабления, так и в 
сторону укрепления. Бояться 
не нужно - это рыночный про-
цесс, который преспокойно 
идет во многих странах мира, 
говорит эксперт «РГ».

Роман Маркелов, 
«Российская газета»

Доллар будет дорожать к мировым валютам
6 ноября, в Екатеринбурге выбрали 
победителя XXII городского 
конкурса «Учитель года-2014». 
Им стала преподаватель русского 
языка и литературы гимназии 
№ 202 «Менталитет» 
Ольга Пушкина, — сообщили АПИ 
в пресс-службе мэрии.

Лауреатами конкурса стали учитель химии 
школы №178 Юлия Сайдашева и учитель 

музыки школы №32 Ульяна Александрова. Всего в 
финал прошли шесть педагогов.

 «Учитель года» родил множество других конкур-
сов профессионального мастерства, и сегодня в 
отрасли образования ежегодно проводятся до 15 
различных конкурсов. В любой профессии необ-
ходимо выносить свой опыт на обозрение коллег, 
общественности. Как раз это и позволяет сделать 

конкурс «Учитель года». Опыт всех участников фи-
нала становится достоянием общественности», 
— сказал на финале заместитель главы админи-
страции города по вопросам социальной политики 
Михаил Матвеев.

Отметим, на заочном этапе поучаствовали 18 
учителей, среди которых — победители районных 
конкурсов, победители приоритетного националь-
ного проекта «Образование».

В сентябре на базе Екатеринбургского дома учи-
теля прошел первый этап конкурса: 12 педагогов 
представили визитки, в которых рассказали о себе, 
провели мастер-класс для молодых педагогов. 
В октябре 10 преподавателей провели открытые 
уроки на базе гимназии №37 Кировского района.

Такой конкурс проходит в Екатеринбурге уже 22 
года. Практически половина его победителей стали 
директорами школ или их заместителями.

Ольга Пушкина –
Учитель года

Очаровательные 
рыжие и чере-

пахового окраса 
котята (два котика 
и кошечка) ищут 
добрых хозяев и 
друзей.

К туалету приу-
чены, в еде непри-
хотливы. Возраст 4 
месяца.

г. Екатеринбург, 
тел. 8-922-141-
26-13  

Котята – в добрые руки


